



唐尧东面无表情地坐在教练席上纹丝不动,他旁边的其他人也全是默不作声,即便是向球迷致意完毕之后返回替补席上的上场队员们也没有让这种情况有所改变。3分钟前,主裁判徐航吹响了终场哨。“三连败”,这个之前建业队员们想都不愿意想的词儿,最终还是变成了冰冷的现实。

昨天晚上,建业队0:1负于大连实德,进入中超4年来第一次在航海体育场输给这个对手,同时也遭遇了三连败,名次跌到了第八名。

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

唉,果然三连败

建业三连败,触及了传说中老板的“底线”

唐尧东离“下课”还有多远?

不成功,便成仁,唐尧东选择了孤注一掷

屋漏偏逢连夜雨,两连败之后的建业队雪上加霜,已经回队的队长陆峰还上不了场,而原本以为已经康复的中后卫宋泰林还是达不到上场要求,唐尧东无奈之下,只能用小将顾操和赵鹏搭档中后卫。

即便是这样,在可能出现的三连败的悬崖之前,唐尧东还是选择了孤注一掷。“不成功,便成仁,”唐尧东赛前这样对队员们说,“要么赢,要么输,我喜欢痛快的,不需要平局。”为此,他还专门雪藏了屡屡在下半场有优异表现的徐洋,就是为了实施致命一击。

这样的指导思想下,建业队场面上一直占优,却是久攻不下,唐尧东在下半场开始后不久就打出了第一张牌,换上徐洋,不久后又用肖智换下王寿挺,进一步加强攻势。但打法并没有因此改变,缺乏中场的有效调度,建业队还是只能频频从两侧起高球,但早已“摸透了建业脾气”的对手防守起来得心应手,建业的进攻只是徒有其表。

朴成华第一次换人,便让大连在航体取得胜利

唐尧东很少这么早就开始调整阵容,相比之下,大连实德队的韩国教练朴成华似乎显得“迟钝”了许多。直到第71分钟,他才动用了第一个换人名额,却起到了立竿见影的效果。

事实上看似被动的客队,一直是暗藏杀机,如果不是横梁帮忙,下半场刚开始建业队便已经落后了。而他用14号王选宏换下韩国外援安贞焕,正是瞄准了建业队体能下降,后防线又有所调整、出现松动情况,仅仅5分钟,体能充沛的王选宏便用一脚劲射奠定了胜局。



(进球描述:第76分钟,大连实德替补上场仅仅5分钟的14号王选宏在禁区内接外援詹姆斯的传球,转身低射破门。)

[记者视线] 一切皆有可能

事实上,即便是建业目前积23分排名第八的成绩,也并非不可接受。之所以“三连败”变得如此敏感,是因为在建业历史上,很少有主教练能“挺”过这一关的,而“三连败”除了是战绩不佳之外,往往还会让球队士气低落,难以缓过劲儿来,所以这一般也是所有中超教练都必须面对的坎儿。

不过对于这个建业历史上第一位“中超最佳教练”,河南球迷还是持宽容态度,昨天比赛自始至终并没有人喊“下课”,而能够肯定的是,唐尧东目前的帅位也一定是安然无恙,但在目前情况下,“下课”却也是一个不得不面对的命题。

三连败之后,唐尧东一如既往地承担起了责任:“输球和队员无关,和教练组无关,也和俱乐部无关,我是主教练,我来负主要责任。”不过这一次他并没有像4月份那次中超、亚冠两连败之后,主动流露去意,而是呼吁球迷继续支持建业,走出低谷。

至于“责任说”,唐尧东的表态值得赞赏,表现出了主教练应有的气度和胸怀,而实事求是地讲,他的诸多做法的确有商榷之处。

外界都在指责建业夏季引援不力,而鲜为人知的是,申花队主教练布拉泽维奇曾经表示愿意用陈涛换于乐,这桩既能加强建业中场实力又能让替补队员得到锻炼的买卖不知为何却遭到了唐尧东的拒绝,而正是陈涛的那次绝杀,成为建业进入低谷的开端。

接下来建业队要接连面对辽宁、舜天、北京国安等强敌,形势不可谓不严峻,而如果还止不住颓势,那就真的是“什么事儿都可能发生”。

晚报首席记者 郭韬略

两中门框 中国行梅西还没戏啊



梅西运气欠佳

昨晚,巴塞罗那在北京国家体育场鸟巢与2009赛季中超冠军北京国安进行一场友谊赛,结果巴萨3:0取胜北京国安,罗贝托和诺里托各入一球,梅西上半场两度打中门框,伊布最后时刻锦上添花。梅西作为队长进入首发并且打满上半场。

木木

卡特来郑叹民间台球水平高

昨天,正值我国第二个“全民健身日”,由中国台协主办,上海东亚体育经纪公司承办的全国台球业余公开赛在郑州收杆。经过两天激烈角逐,我省郑州选手白滨战胜赵伟获得冠军。

昨日,职业大师卡特特意来到郑州,为获奖选手颁奖,并感叹中国民间台球水平非常高:“以前只知道丁俊晖,没想到中国还有这么多民间高手,相信这些选手经过磨练之后定会杀出像丁俊晖这样的优秀选手。”

晚报记者 秦明伟

杜丽产子 庞伟那个激动啊



幸福的杜丽

中国第一对奥运冠军夫妇的“奥运宝贝”昨天诞生啦!杜丽产子不仅让家人高度重视,也让媒体都动了起来,昨日来自全国的十几家媒体记者守在了产房的门口。

上午11点27分,从手术室里传出消息,射击奥运冠军杜丽和庞伟夫妇的儿子出生了,孩子重约7斤,母子平安。听到这个消息,杜丽忍不住哭了起来,而庞伟也激动得不知所措。

李岩

业余网球高手角力郑州

由郑州市网球中心主办的2010年龙卡信用卡业余网球大师赛郑州站的比赛昨天结束,经过激烈的角逐,三项冠军各有得主。

业余网球大师赛是中国网球协会主办的一项针对业余网球高手的全国性赛事,比赛拒绝专业运动员和退役运动员参赛,目的就是为了提高网球的普及率,让更多人参与到网球这项运动中来。郑州站的比赛吸引了100多名选手。他们参与了男单、男双和混双三个项目的角逐,最终李爽获得了男单冠军,两个双打项目的冠军分别被魏正武/王斌、王建超/王艳云获得。他们还获得了参加年终总决赛的资格。

晚报首席记者 郭韬略

全民健身日 郑州涌动健身潮

□晚报首席记者 郭韬略
晚报记者 薛军 李丽君

昨天是我国第二个“全民健身日”,郑州市举办了一系列体育活动,自行车、太极拳……人们用不同方式加入到全民健身的热潮中。

健身骑行 倡导低碳出行

上午9点,由郑州市体育局主办的“自行车健康骑行活动”在金水区政府门前广场启动,近千名市民骑上自行车,从金水区政府门前出发,沿信息学院路一路向北,经北环路、文化路折返。整个骑行路线长约5公里,骑行者采取匀速骑行的方式,从而达到有氧健身的目的。浩浩荡荡的骑行队伍吸引了不少路人的目光,沿途还不断有人骑着自行车加入到队伍中来。



车手太秀车技 晚报记者 常亮

郑州市体育局一位负责人介绍说,此次健身骑行的口号是“骑出美好生活,倡导低碳郑州”。之所以选择自行车运动作为今年全民健身日的主题活动,是因为一来希望更多人能加入到健身运动中来;二来目前市委、市政府正

在大力倡导和推动“畅通郑州”“低碳郑州”,也希望借此推动绿色出行新风尚。

全民健身 太极先行

全民健身,太极先行。昨日是北京奥运会开幕两周年纪念日,也是全国“全民健身日”,由河南省武术协会、河南省陈氏太极拳协会主办的第四届“正雷杯”中国陈家沟太极功夫精英赛昨日在郑州华北水利水电学院开幕。

此次精英大赛吸引了全国和世界各地的53个武术协会、太极拳协会、武术院校及太极拳爱好者500多运动员参加,参赛代表队和选手名额创下历届精英赛之最。陈家沟太极功夫精英赛自2004年开始,每两年举办一届。此次比赛为期3天。预计将吸引数万太极拳爱好者、学生和群众到场观看。